

HG®

zahradazáhrada

odstraňovač zelených povlaků a mechu

odstraňovač zelených povlaků a machov



BĚHEM 36 HODIN
ZA 36 HODÍN

Stačí na ošetření plochy do 200 m²
Stačí na ošetření plochy do 200 m²

1L e

HG odstraňovač zelených povlaků a mechu

Je prostředek určený k odstranění zelených povlaků a mechu z oken, prázdných sklenic a skládů, dlažebných cest a teras, pálených cihel, náhrobních kamennů, ze zdí a střeš. Přípravek působí také preventivně. V nafeděné formě není nebezpečný pro trávu ani jiné rostliny.

Použití: pro odstranění zelených povlaků a mechu:
Aplikujte pouze při suchém počasí. Zelený povlak polejte, postříkajte, kartáčujte nebo vydrhněte 5% roztokem přípravku HG "odstraňovač zelených povlaků a mechu" (1 litr na 20 litrů vody).

Do několika dnů působení odstraní odumřelé zbytky rostlinných povlaků, mechu, špíny apod., pomocí silného proudu vody, případně vykartáčujte. Pro omezení opakovaného růstu zelených povlaků doporučujeme povrch opakovaně ošetřit podle návodu k použití (k předcházení růstu zeleného povlaku), který je popsán níže.

pro prevenci zelených povlaků:

Aplikujte pouze při suchém počasí. Povrch polejte, postříkajte, nebo vykartáčujte 5% roztokem přípravku HG "odstraňovač zelených povlaků a mechu" (1 litr na 20 litrů vody). Vzhledem k tomu, že přípravek neobsahuje škodlivé látky a zanechává lehký povlak, není nutné jej z povrchu odstraňovat (splachovat). Použitím tohoto přípravku zamezíte tvorbě zelených povlaků a mechu na mnoho měsíců. Před ošetřením nejprve odstraňte existující mech.

Nenechte domácí zvířata přijít do styku s ošetřenými plochami, které jsou ještě mokré či vlhké.

Spotřeba: 1 litr přípravku na cca 100 m² plochy
- 200 m² na hladké povrchy (sklo, mramor, umělá hmota)
- 100 m² na porézní povrchy (beton, pálené cihly)

Účinná látka: Didecyldimethylamoniium chlorid

CAS: 7173-51-5

Koncentrace: 50 g/L

Propan-2-ol

CAS: 67-63-0

Koncentrace: 20 g/L

Forma: roztok k přímému použití

Pozor: Láhev připravujte a skladujte ve vzpřímené poloze. Pro dosažení nejlepšího výsledku doporučujeme nepoužívat HG "odstraňovač zelených povlaků a mechu" při teplotách nižších než 10°C. Optimální účinek tohoto produktu může být narušen přítomností jiných znečištění než je zelený povlak. Účinná látka ulpí také na tomto znečištění, takže prostředek nebude moci na zelený povlak dostatečně působit. V případě terasových obkládaček z kamenných desek bez odolnosti vůči kyselinám, jako jsou např. desky z vymývaného betonu atd., které nejsou znečištěny jen zeleným povlakem, doporučujeme kamenné desky nejprve vyčistit pomocí HG "čistič na terasové dlaždice". Použijte HG "extrémně intenzivní čistič" (HG výrobek 20) pro plochy citlivé na kyseliny, jako např. tvrdý kámen / přírodní kámen, mramor atd. Poté můžete nanést HG "odstraňovač zelených povlaků a mechu", čímž předjedete vytvoření zeleného povlaku. Přípravek nikdy nestříkajte přímo na trávu ani jiné rostliny. Přípravek přestane působit, když přijde do kontaktu se syntetickými čisticími prostředky. Obal odevzdávejte ve sběrné nebezpečného odpadu! Chraňte před mrazem. Nelijte přímo na rostliny nebo trávu. • Lékařský personál může požádat o více informací o produktu na telefonním čísle +31 (0)36 54 94 777 • Informační leták pro uživatele je dostupný na www.HG.eu

DOTAZY K PROBLE-
MATICE ČISTĚNÍ A ÚDRŽBY?
www.HG.eu

0518100110027 1903
Obj. číslo výrobku: 1811001027
Reg. číslo (SK): bio/437/D/032/CCHLP

obsahuje:	
kationové povrchově aktivní látky/ kationové povrchovo aktivní látky	< 5%



HG odstraňovač zelených povlaků a machov

Je prostředek určený na odstraňování zelených povlaků a machov z oken, prázdných sklenic a skládů, dlažebných cest a teras, pálených tehát, náhrobních kamennů, zo stien a střeš. Přípravek působí aj preventívne. V riedenej forme nie je nebezpečný pre trávu a iné rastliny.

Použitie: na odstránenie zelených povlakov a machov:
Aplikujte iba počas suchého počasia. Zelený povlak polejte, postříkajte, vykefujte alebo vydrhněte 5% roztokem přípravku HG "odstraňovač zelených povlaků a machov". (1 liter přípravku na 20 litrov vody).

Do niekoľkých dní pôsobenia odstráni odumreté zvyšky rastlinných povlakov, machov, špíny a pod. pomocou silného prúdu vody, prípadne očistite kefkou. Na obmedzenie opakovaného rastu zelených povlakov odporúčame povrch opakovaně ošetríť podľa návodu na použitie (na predchádzanie rastu zeleného povlaku), ktorý je opísaný nižšie.

na prevenciu zelených povlakov:

Aplikujte iba počas suchého počasia. Povrch polejte, postříkajte alebo vykefujte 5% roztokem přípravku HG "odstraňovač zelených povlaků a machov". (1 liter přípravku na 20 litrov vody). Vzhľadom na to, že prípravek neobsahuje škodlivé látky a zanecháva nepatrný povlak, nie je nutné ho z povrchu odstraňovať (oplachovať). Použitím tohto prípravku zabránite tvorbe zelených povlaků a machu na mnoho mesiacov. Pred ošetrením odstráňte najprv existujúci mech.

Zabráňte prístupu spoločenských zvierat na miesta ošetrované prípravkom, ktoré sú ešte vlhké.

Spotřeba: 1 liter přípravku na cca 100 m² plochy
- 200 m² – hladký povrch (sklo, mramor, umělá hmota)
- 100 m² – porézní povrchy (beton, pálené tehly)

Účinná látka: Didecyldimethylamoniium chlorid

CAS: 7173-51-5

Koncentrace: 50 g/L

Propán-2-ol

CAS: 67-63-0

Koncentrace: 20 g/L

Forma: roztok k přímému použití

Pozor: Flašu pripravujte a skladujte vo vzpriamenej polohe. Pre najlepši výsledok vám odporúčame nepoužívať HG "odstraňovač zelených povlaků a machov" pri vonkajších teplotách nižších ako 10 °C. Účinok tohto prípravku môže byť obmedzený inými znečisteniami ako zeleným povlakom. Účinná látka priľne aj k týmto znečisteniam, v dôsledku čoho prostriedok nedokáže dostatočne pôsobiť na zelený povlak. Pre terasové platne z kamenných platní bez odolnosti voči kyselinám, ako sú napr. platne z vymývavého betónu atď., ktoré sú znečistené nielen zeleným povlakom, odporúčame kamenné platne najskôr očistiť prípravkom HG "čistič na terasové dlaždice". Použite prípravok HG "extrémne intenzívny čistič" (HG výrobok 20) na plochy citlivé voči kyselinám, ako je napr. tvrdý kameň/přírodní kameň, mramor atď. Potom môžete naniesť prípravok HG "odstraňovač zelených povlaků a machov" ako prevenciu proti zelenému povlaku. Přípravek nikdy nestříkajte priamo na trávu a jiné rostliny. Přípravek stráti působení, keď príde do kontaktu so syntetickými čisticími prostriedkami. Obal odovzdávejte v zberni nebezpečného odpadu! Chraňte pred mrazom. Nelejte priamo na rastliny alebo trávu. • Lékařský personál může požádat o více informací o produktu na telefonním čísle +31 (0)36 54 94 777 • Informační leták pro uživatele dostupný na www.HG.eu



OTÁZKY K PROBLE-
MATICE ČISTĚNIA A ÚDRŽBY?
www.HG.eu



CZ: NEBEZPEČÍ H315- Dráždí kůži. **H318-** Způsobuje vážné poškození očí. **H400-** Vysocce toxický pro vodní organismy. **H412-** Škodlivý pro vodní organismy, s dlouhodobými účinky. **P101-** Je-li nutná lékařská pomoc, mějte po ruce obal nebo štítek výrobku. **P102-** Uchovávejte mimo dosah dětí. **P280-** Používejte ochranné rukavice a ochranné brýle. **P302+P352-** PŘI STYKU S KŮŽÍ: Omyjte velkým množstvím vody a mýdla. **P305+P351+P338-** PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování. **FR:** Ostrá obsahuje a obal v souladu se všemi místními, regionálními, národními a mezinárodními nařízeními. **SK: NEBEZPEČENSTVO H315-** Dráždí kožu. **H318-** Spôsobuje vážne poškodenie očí. **H400-** Veľmi toxická pre vodné organizmy. **H412-** Škodlivý pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami. **P101-** Ak je potrebná lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku. **P102-** Uchovávať mimo dosahu detí. **P280-** Noste ochranné rukavice a ochranné okuliare. **P302+P352-** PŘI KONTAKTE S POKOŽKOU: Umyjte velkým množstvím vody a mýdla. **P305+P351+P338-** PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut ich opatrně vyplachujte vodou. Ak používate kontaktní šošovky a ak je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní. **P501-** Zneškodnite obsah a nádobu v súlade s miestnymi, oblasťnými a medzinárodnými predpismi.

Výrobce: HG International b.v. Damsluisweg 70, 1332 EJ Almere, Nizozemí, Tel: +31 (0)36 5494700

První distributor CZ: MOTIP DUPLI s.r.o., Popůvky, 664 41 Troubsko, Česká republika Tel: (+420) 547 424 700 IČO: 60740591

Prvý distributor SK: Motip Dupli Slovakia s.r.o., Kovaľská 1A, 040 15 Košice, Slovenská republika, Tel.: (+421) 55 7288551-3 IČO: 36177831